

Весьегонская жизнь



Общественно-политическая газета
Весьегонского района
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 7(10405)

20 февраля 2018г.

Цена свободная

23 февраля – День защитника Отечества

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Дорогие земляки! От всей души поздравляю вас с Днем защитника Отечества!

В этот день мы чествуем всех, кто отстаивает интересы нашей Родины, вносит свой вклад в создание сильного, свободного и независимого государства.

Наши мужчины – пример мужества, отваги и стойкости для всего мира. Вы всеяете в нас спокойствие и уверенность в завтрашнем дне, веру в светлое и надежное будущее, которое мы создаем все вместе.

Мы гордимся героическими подвигами наших отцов и дедов, которые с честью и достоинством сражались за мирное небо над нашими головами.

Желаю вам всем крепкого здоровья, счастья, благополучия и успехов в службе на благо нашей Родины!

С. МАКСИМОВА,
депутат Государственной Думы ФС РФ

Уважаемые жители Тверской области!
Примите самые теплые поздравления с
Днем защитника Отечества!

Этот праздник прочной нитью связывает тех, кто мужественно стоял на страже интересов Родины, самоотверженно отстаивал ее свободу и независимость.

Тверская земля имеет давние традиции воинской чести и патриотизма. Верхневолжье является родиной многих известных военачальников. Наши земляки вписали немало ярких страниц в героическую летопись России. И сегодня регион вносит свой вклад в упрочение обороноспособности нашего государства.

Защита национальных интересов Отчизны и впредь будет важнейшим приоритетом в нашем общем труде на благо Родины.

В этот праздничный день желаю вам крепкого здоровья, созидательной энергии и мирного неба!

И.М. РУДЕНЯ,
Губернатор Тверской области

Уважаемые ветераны Великой Отечественной войны и труженики тыла, военнослужащие Российской армии и флота, ветераны военной службы, дорогие земляки!

Примите сердечные поздравления с Днем защитника Отечества - праздником всех, кто посвятил свою жизнь защите России, для кого истинный патриотизм является безусловной жизненной ценностью.

2018 год является знаменательной вехой для нашей армии, 23 февраля мы будем праздновать ее столетие! За минувшие сто лет наша армия прошла через Гражданскую, советско-польскую войну, испанскую, советско-финскую, Великую Отечественную и войну с империалистической Японией. Это славный боевой путь, отмеченный великими победами. Наши земляки внесли весомый вклад в священное дело защиты нашей Родины, их имена и подвиги на всегда сохранятся в нашей памяти, являясь примером мужества, стойкости, благородного служения долгу для последующих поколений.

Именно любовь к Родине, уважение к ратному подвигу предков объединяет всех граждан России.

Дорогие весьегонцы! В этот праздничный день искренне желаю вам крепкого здоровья, мира и счастья, семейного тепла и уюта! Пусть наши дети и внуки, помня и чтя память героических защитников страны, растут достойной сменой, надежной опорой государства!

Б.В. ДАНИЛОВ,
депутат Законодательного Собрания Тверской области

Будем помнить это всегда

Уважаемые земляки!
Примите искренние поздравления
с Днем защитника Отечества!

23 февраля 2018 года в Российской Федерации отмечается знаменательная дата – 100 лет со дня создания Красной - Советской - Российской армии. Несмотря на различные историко-политические, а вместе с ними и ценностные трансформации, ветераны Великой Отечественной войны, ветераны Вооруженных Сил и нынешнее поколение российских граждан, состоящих на военной службе, продолжают считать точкой отсчета истории современной отечественной армии именно 23 февраля 1918 года.

23 февраля – это день рождения нашей армии. И мы будем помнить это всегда! Этот замечательный праздник является символом во-

инской доблести, олицетворяя неразрывную связь поколений и воинских традиций.

Ежегодно в этот день в наших семьях поздравляют тех, кто стал гарантом благополучия и спокойствия, безопасности и уверенности в завтрашнем дне - отцов, братьев, мужей и сыновей. Большие надежды возлагаются на молодежь – будущее любого государства, на их патриотизм и верность традициям.

От всей души желаю вам, вашим близким и родным добра, счастья, согласия и благополучия каждой семьи. Здоровья и долголетия ветеранам! Пусть этот праздник отважных и мужественных людей всегда будет мирным и радостным!

Глава района А.В. ПАШУКОВ

Глава г. Весьегонска В.А. КОМАРОВ

«Кировец» – большая и дружная семья



День защитника Отечества, 23 февраля, совпадает с днем рождения военно-патриотического клуба «Кировец», образованного в Весьегонске в 2002 году. Бессменным руководителем клуба и молодежного спортивно-патриотического Центра является Михаил Викторович Смирнов.

На протяжении вот уже 16 лет весьегонские ребята проходят в клубе хорошую школу жизни, участвуют в спартакиадах допризывной молодежи, молодежных туслепах, в финалах военно-спортивных игр «Орленок» и «Зарница», а также во многих спортивных мероприятиях районного, областного и всероссийского уровней, в водных экспедициях, многодневных туристских походах по родному краю.

Все юноши – выпускники клуба «Кировец» с огромным желанием идут служить в ряды Вооруженных Сил России. Многие воспитанники свою судьбу связывают с профессией военно-го, поступают в учебные заведения Министер-

ства обороны России, а также МЧС России. Другие поступают на спортивные и другие факультеты образовательных учреждений. За 16 лет в военно-патриотическом центре прошли обучение более 1000 вseyegonskikh schoolnikov.

С 2014 года клуб «Кировец» начал принимать в свои ряды детей шестилетнего возраста.

У клуба немало хороших и добрых традиций. Одна из них – встречи с выпускниками. Каждый, кто приезжает в отпуск или на каникулы в родной город, первым делом спешит посетить клуб, чтобы рассказать о своей жизни, узнать новости, помочь в подготовке юных воспитанников.

Одним словом, в «Кировце» растут будущие защитники Отечества.

Л. МИТИНА
На снимке:
курсанты демонстрируют элементы строевой подготовки

Повестка дня заседания Собрания депутатов Весьегонского района 27 февраля 2018 года в 11.00

- О работе Собрания депутатов Весьегонского района в 2017 году.
- Утверждение плана работы Собрания депутатов Весьегонского района на 2018 год.
- Отчет главы администрации Весьегонского района о работе администрации района в 2017 году.
- О результатах оперативно-служебной деятельности Весьегонского ПО МО МВД России «Краснохолмский» за 2017 год.
- Об утверждении размера отчислений в бюджет Весьегонского района Тверской области от прибыли муниципальных унитарных предприятий Весьегонского района за 2017 год.
- Об утверждении Порядка осуществления муниципального земельного контроля на территории Весьегонского района Тверской области.
- Об утверждении местных нормативов градостроительного проектирования муниципального образования Тверской области «Весьегонский район».
- О принятии части полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю от Ёгонского, Ивановского, Кесемского, Любогощинского, Романовского, Чамеровского сельских поселений.
- Об внесении изменений в Устав муниципального образования «Весьегонский район» Тверской области.

2018 МАРТА
выборы
ПРЕЗИДЕНТА
РФ

Жеребьевка состоялась

13 февраля редакция газеты «Весьегонская жизнь» провела жеребьевку между зарегистрированными кандидатами на должность Президента Российской Федерации платной печатной площадки для публикации предвыборных агитационных материалов в газете «Весьегонская жизнь».

На момент проведения жеребьевки в редакцию газеты поступила одна заявка от зарегистрированного кандидата на должность Президента РФ Владимира Владимира Путина.

Согласно жребию для зарегистрированного кандидата на должность Президента Российской Федерации В.В. Путина зарезервированы следующие номера газеты: № 9 от 06.03.2018г. (стр. 4) и № 10 от 13.03.2018г (стр. 4). Объем платной печатной площади – 0,5 полосы формата А-3. Общий объем печатной платной площади в двух номерах газеты составляет 1 полосу формата А-3.

Редакция газеты

Вниманию избирателей!

Территориальная избирательная комиссия Весьегонского района информирует избирателей о том, что в период с 17 февраля 2018 года членами участковых избирательных комиссий проводится поквартирный (подомовой) обход избирателей с целью информирования об избирательной кампании по выборам Президента Российской Федерации 18 марта 2018 года.

Территориальная избирательная комиссия

Короткой строкой

Госдума на пленарном заседании приняла в третьем чтении закон о повышении минимального размера оплаты труда (МРОТ) до прожиточного минимума с 1 мая 2018 года. Проект закона был внесен Президентом Владимиром Путиным, сообщает «Коммерсант.ru».

Появления в России ракетоносителя класса «Фэлкон Хеви» не предвидится как минимум 10 лет. Такое мнение высказал в прямом эфире радиостанции «Эхо Москвы» академик Российской академии космонавтики имени К.Э. Циолковского Александра Железняков. «Наше движение в плане ракетостроения испытывает значительные трудности. И, к сожалению, мы сейчас начинаем усиленно отставать от наших зарубежных конкурентов. До начала испытаний нашей сверхтяжелой ракеты еще как минимум 10 лет. Обидно, учитывая то, что у нас остались только наработки прошлого, и эти наработки уже заканчиваются», – сказал академик, информируют «Новости».

Россия приступила к высылке на родину гастарбайтеров из Северной Кореи. Такая мера предусмотрена санкциями ООН, введенными против КНДР в ответ на ее ядерные испытания, сообщают «Новости».

В России из-за гриппа закрыто более 240 школ. Превышение эпидемического порога зафиксированы в 15 регионах. По данным Роспотребнадзора, болеют, в основном, дети, информируют «Новости».

Самолет Ан-148, потерпевший катастрофу в Подмосковье, взорвался при ударе о землю, до этого он был цел, сообщил официальный представитель Следственного комитета (СК) Светлана Петренко. Самолёт Ан-148 «Саратовских авиалиний» разбился 11 февраля в Раменском районе Подмосковья через 4 минуты после вылета из Домодедово в Орск. На его борту находился 71 человек, в основном жители Оренбургской области. Все они погибли, сообщает «Интерфакс».

Дорожный масштаб

В Тверской области утвердили программу ремонта и реконструкции дорог на 2018 год

Галина АНДРЕЕНКО
Фото пресс-службы Правительства
Тверской области

Масштабный ремонт транспортных артерий, которому радовались в прошлом году автомобилисты Тверской области, будет продолжен. На заседании регионального правительства 6 февраля утверждена Программа дорожных работ на 2018 год. Она предусматривает восстановление порядка 300 км автомобильных дорог общего пользования регионального и межмуниципального значения.

Открывая заседание правительства, губернатор Игорь Руденя напомнил, что Тверская область в последние годы существенно увеличила объем дорожных работ. Если в 2015-м



Губернатор Игорь Руденя поставил задачу: до 2020 года привести основную опорную дорожную сеть региона в нормативное состояние

Татьяна УЛЬЯНОВА, руководитель исполкома регионального отделения общероссийского общественного движения «Народный фронт»:

– Наша область заняла 3-е место по активности жителей, голосовавших за первоочередной ремонт тех или иных дорог. На сайте федерального проекта «Дорожная инспекция: «Карта убитых дорог» проголосовали более 33 тыс. граждан. Их мнение было услышано и учтено – по данному вопросу мы очень эффективно взаимодействовали с министерством транспорта Тверской области. Считаю большим плюсом, что дорожная программа на 2018 год будет вывешена на сайте регионального правительства и все желающие могут контролировать ее выполнение.

отремонтировали всего 34 км, то в 2016-м – уже 112 км, а в 2017 году работы были выполнены на 357 км дорог.

– Президент России Владимир Путин отметил, что совершенствование дорожной сети и ее модернизация являются одним из стратегических приоритетов государства. Перед нами стоит задача до 2020 года привести в нормативное состояние основную опорную дорожную сеть региона, – подчеркнул губернатор.

На текущий год приоритетные направления ремонта и реконструкции определяли с учетом значимости дорог для реализации экономического потенциала муниципалитетов. Учли не только интенсивность движения по каждому конкретному направлению, но и туристическую востребованность, а также пожелания местных жителей. Региональный минтранс работал в сотрудничестве с представителями движения «Общероссийский народный фронт», на сайте которого граждане могли обозначить самые убитые, по их мнению, участки и проголосовать за их первоочередной ремонт. Стоит отметить, что «топ-10» выявленных таким образом дорог либо уже отремонтировали в прошлом году, либо включили в дорожную программу на текущий год.

В целом восстановление изношенных покрытий, ремонт, строительство и реконструкцию проведут на участках общей протяженностью свыше 250 км. Среди наиболее крупных объектов – участки дорог, соединяющих с федеральными трассами Конаково и Иваньково, Бежецк, Кесову Гору, Кашин, Рамешки и Максатиху.

Еще 11 участков дорог протяженностью около 78 км отремонтируют на главных туристических направлениях. Они

ведут к Селигеру, Иваньковскому, Рыбинскому и Угличскому водохранилищам. Значит, качество дорожного покрытия улучшится в Осташковском, Пеновском, Селижаровском, Конаковском, Весьегонском, Калязинском и Кашинском районах. Не забыты дороги, ведущие к достопримечательностям Тверской области: к истоку Волги, Бернову, Домотканову и др.

В программу дорожных работ на 2018 год вошли также трассы, обеспечивающие связь Тверской области с соседними регионами. Кроме того, работы продолжатся на ранее начатых объектах – это около 94 км.

В текущем году ряд дорог, проходящих по территориям Калининского, Ржевского, Старицкого, Зубцовского, Рамешковского, Кимрского, Кашинского и Калязинского районов, планируется передать в федеральную собственность. Их общая протяженность составляет 383 км. Следовательно, на содержании и ремонте этих трасс областной бюджет сможетeko-

Елена ГРАЧЕВНИКОВА, директор агентства школьного туризма «Радуга»:

– Хорошие дороги – это один из факторов обеспечения безопасности детей во время путешествия. Еще недавно мы не могли доехать до истока Волги, несмотря на то что это направление пользуется популярностью. Благодаря ремонту дороги теперь туда поедут не только жители области, но и туристы со всей России и из зарубежья. Считаю, что Правительство Тверской области, взявшись за масштабный ремонт дорог, сделало большой подарок всей сфере туризма, в том числе детского.

номить ежегодно не менее 370 млн рублей. Высвободившиеся средства направят на приведение в порядок других региональных и межмуниципальных дорог.

Бюджет Дорожного фонда Тверской области в 2018 году, с учетом дополнительных доходов и остаточных средств 2017 года, составит более 6,3 млрд рублей.

Игорь Руденя отметил, что все работы должны производиться в соответствии с региональными стандартами, принятыми в 2017 году. Губернатор также напомнил коллегам, что нужно максимально ускорить проведение конкурсных процедур, чтобы подрядчики выполняли ремонт при благоприятных погодных условиях, качественно и в срок.

Плановые сроки окончания работ, полный перечень объектов ремонта в 2018 году с информацией об их протяженности жители региона могут

Сергей НОВИКОВ, генеральный директор группы компаний «Агропромкомплектация»:

– Отставание в развитии транспортной инфраструктуры накладывает серьезные ограничения на развитие села. Реализация крупных инвестиционных проектов в аграрном секторе в отсутствие развитой дорожной сети невозможна. Дороги не просто должны быть, важно, чтобы они соответствовали нормативам. От их состояния в определенной мере зависит и себестоимость сельскохозяйственной продукции, и желание людей жить в этой местности. В прошлом году в Конаковском районе, где расположено производственное объединение «Дмитровогорское», были отремонтированы большой участок трассы и несколько мостов. В текущем году ремонтные работы в регионе планируют продолжить. С приходом нового губернатора в Тверской области в этом направлении пошли позитивные сдвиги. В бюджет заложена реконструкция трассы «Дмитрова Гора – Дубна», что обеспечит нормальной автодорогой большой производственный кластер агрофирмы «Дмитрова Гора».

увидеть на сайте Правительства Тверской области. Региональная программа дорожных работ станет первым в ряду социально значимых документов, которые после утверждения опубликуют здесь в открытом доступе. Для широкого ознакомления будут доступны про-

6,3 млрд
рублей составит бюджет Дорожного фонда Тверской области в 2018 году.

граммы по газификации, ремонту многоквартирных домов и другим ключевым направлениям, которые финансируются из бюджета или с участием средств граждан.

– Мы переходим в режим открытого мониторинга инвестиционных вложений: любой гражданин сможет в свободном доступе увидеть, что, где и в какие сроки будет сделано, – подчеркнул Игорь Руденя.

– Необходимо обеспечить прозрачность исполнения социально значимых программ. Мы понимаем свою ответственность и должны быть эффективны, понятны и открыты нашему населению.

Татьяна СЛЕСАРЕВА, директор гимназии № 12 Твери, заслуженный учитель России, член Общественной палаты г. Твери:

– Продолжение масштабного ремонта опорной дорожной сети крайне важно не только для развития экономики, но и для повышения уровня социального благополучия жителей Тверского региона. Качественные дороги помогают обеспечить доступность образовательных услуг и своевременность медицинской помощи, открывают более широкие возможности для приобщения юных жителей Верхневолжья к нашим историко-культурным ценностям и традициям. На мой взгляд, региональное правительство эффективно использует как внутренние ресурсы, так и возможности федеральной поддержки для приведения дорог в нормативное состояние.



Сохранение Волги

В зоне Волжского бассейна живет около трети населения России – 60 миллионов человек. Река проходит по территории 15 регионов. И ежегодно в нее сбрасывается больше 5,5 куб. км загрязненных сточных вод, что составляет 38% всех российских стоков.

В прошлом году по инициативе президента Владимира Путина был сформирован приоритетный проект по очищению акватории Волги. Он рассчитан до 2025 года. Планируется, что общий объем вложений составит 257 миллиардов рублей. У регионов есть возможность при поддержке федерального центра решить целый ряд экологических проблем, включившихся в проект со своими программами. Тверская область такой шанс упустить не намерена.

– У нас есть уникальная возможность войти в федеральную программу, – подчеркнул губернатор Игорь Руденя 8 февраля на совещании, посвященном данному вопросу. – Это позволит снизить процент износа систем водоочистки и водоотведения, улучшить качество инфраструктуры. Главная задача – оставить в хорошем состоянии экосистему Волги для будущих поколений.

Региональный проект по сохранению главной водной артерии включает 19 мероприятий по строительству, реконструкции и модернизации очистных сооружений, расчистке и восстановлению водных зон. По информации министерства природных ресурсов и экологии Тверской области, реализация этих мероприятий позволит сократить годовой сброс сточных вод в Волгу на 55 млн куб. м. В первую очередь проекта попадут Тверь, Ржев, Старицкий район.

Планируется также приведение в порядок системы водоочистки в населенных пунктах Конаковского района, расположенных вблизи Иваньковского водохранилища. Эта задача выполняется в рамках соглашения о сотрудничестве Тверской области и Москвы. На заседании регионального правительства, состоявшемся 30 января, принято решение направить дополнительно на эти цели более 508 млн рублей.

В настоящее время региональный проект по сохранению и предотвращению загрязнения Волги находится на рассмотрении в Министерстве природных ресурсов и экологии РФ. Для получения федерального софинансирования муниципалитетам предстоит до июля 2018 года утвердить проектную документацию.

В Тверской области Волга берет свое начало, протяженность ее на нашей территории составляет 669 км. И первоочередная задача на сегодняшний день – сохранение реки как источника водоснабжения. Приведение в порядок систем водоочистки и водоотведения позволит улучшить экологическую обстановку, качество жизни населения, повысит привлекательность для туристов.